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ЮНЫЕ ИЗОБРЕТАТЕЛИ

Толмачев Владислав Григорьевич,
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руководитель школьного общества

«Юные изобретатели»

МОУ ДОД «Ирбитский центр детского творчества» в 2003 году проанализировав интересы и потребности, а также результаты деятельности и потенциал  участников фестиваля «Юные интеллектуалы среднего Урала» из МОУ «Ирбитская средняя общеобразовательная школа № 13»,   создал на базе данного общеобразовательного учреждения еще одно школьное объединение, а точнее,   школьное общество Юных изобретателей, объединяющее ребят, интересующихся техническим моделированием и конструированием.

Общество Юных изобретателей основано с целью создания благоприятных условий для реализации учащимися интеллектуально-творческих, проектно-конструкторских и практических способностей и интересов. 

Задачи нашего общества:

- повышение интереса учащихся к проектно- конструкторской и исследовательской деятельности;
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- мотивация воспитанников к изобретательству в будущей профессиональной деятельности;
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- мотивация воспитанников на творческий подход при выполнении практической проектной деятельности.

  Воспитанники школьного общества «Юные изобретатели» ежегодно принимают активное участие в областном Турнире Юных изобретателей в г. Екатеринбурге. Изобретения юных конструкторов и исследователей общества известны не только в стенах общества, но и  среди школьников общеобразовательных школ города Ирбита. В 2005 году на Турнире Юных изобретателей  командой школьного общества были представлены:

- приспособление для просмотра телепередач больными с лежачим режимом лечения; 

- устройство для незрячих, сигнализирующее об уровне жидкости в сосуде;

- тренажер для профилактики сколиоза. 

Изобретения участников общества были оценены по достоинству, и команда была удостоена диплома II степени,  а воспитанник общества Орлов Александр занял III место в личном зачете. 

I место в практическом туре  областного Турнира Юных изобретателей получила команда 2006 года в составе Неустроева Влада, Кисарина Кости, Попова Алексея, Бархатова Ромы, Батуева Влада и Вандышева Дмитрия. За лучшее решение заданий заочного этапа и лучший дизайн изобретения ребята были награждены дипломами и медалями, а также удостоена памятных призов. В этом же команда воспитанников общества стала призером  конкурса изобретательских проектов. 

Школьники общества побывали и в городе Нижний Тагил, успешно принимая участие в областной выставке технического творчества, посвященной 60-летию Великой Победы. Кисарин Константин был признан победителем этой выставки.

Юные изобретатели школьного общества - лауреаты VII областного фестиваля детского и юношеского творчества «Майская радуга».

Система работы школьного общества «Юные изобретатели» способствует развитию у детей их творческого потенциала, навыков моделирования и конструирования, освоению воспитанниками новых технических средств, успешной социализации в дальнейшей жизни, выбору профессионального пути.
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