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Сосновских Ольга Сергеевна,

руководитель экологического клуба «Родничок»

С 2002 года в городе Ирбите на базе МОУ ДОД «Ирбитский центр детского творчества» работает экологический клуб «Родничок», тесно взаимодействуя с  начальной школой МОУ СОШ № 13, а в следующем году мы отмечаем свой первый пятилетний юбилей. 
Название клубу выбрано не случайно, ведь ученики начальных классов – такие же маленькие и чистые, как родничок – это начало начал и относиться к нему нужно бережно.

Девиз нашего клуба мы придумали совместно с ребятами и очень им гордимся, он помогает нам справиться с любым важным и сложным делом: 
  «Край родной мы очень любим, 
                                           Родничок свой не погубим!»
Задачи деятельности клуба «Родничок»:

- расширение экологических представлений младших школьников; 

- совершенствование  навыков проектной деятельности; 

- обеспечение более широкой и разнообразной, чем это возможно в рамках основного курса, практической деятельности учащихся по изучению и охране окружающей среды.
- реализация воспитательного и развивающего потенциала природоведческих  знаний;

- обеспечение основы экологической ответственности младших школьников;
- формировать умения пользоваться справочниками, энциклопедиями, самостоятельно добывать знания по определенной теме, организовывать поисковые команды;
- развитие умения работать в коллективе, группе. 

Работа в клубе «Родничок» бьёт ключом! Ведь каждый год мы работаем над реализацией новых проектов. Сейчас участники клуба говорят о них уже так – «Наши проекты наши победы!». 

Первый проект клуба «Родничок» был назван «За природу мы горой!» и посвящен изучению памятников природы Ирбитского края. Только в известном ирбитчанам лесу «Бугры» маленькие «роднички» провели ряд природосберегающих акций – это и уборка территории леса, изготовление и развешивание кормушек и скворечников, запрещающих, придуманных малышами знаков «для взрослых дяденек и тетенек». Именно с этим проектом экологический клуб «Родничок» занял 1 место в городской интеллектуально – творческой игре «ЭкоКолобок», 1 место -  среди  команд в Восточного округа, а также принял участие в областной  игре «ЭкоКолобок» в городе  Нижний Тагил.
Следующий проект «Родничка» был связан со знаменательной дате нашей страны – 60 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне, и назывался «О доблестях, о подвигах, о славе!». Ребята узнали много интересных фактов и событий из жизни нашей страны, из жизни города Ирбита в годы Великой Отечественной войны. Творческие группы «Родничка» посетили и историко-этнографический музей города Ирбита и школьные музеи с тематическими выставками, съездили на родину дважды Героя Советского Союза Г. А. Речкалова и посетили школьный музей п. Зайково Ирбитского района. В течение всего проекта продолжалась акция «Цветы», и ребята вместе с родителями возлагали цветы к памятникам и обелискам. Наши маленькие «роднички» многократно радовали ветеранов г. Ирбита концертами, где были и ведущими, и артистами, а затем они дарили бабушкам и дедушкам памятные сувениры, изготовленные своими руками на уроках труда. 
В областной краеведческой викторине «О доблестях, о подвигах, о славе!» участница клуба «Родничок» Фомичева Н. заняла  1 место, Гладких М. - 2 место. Итогом работы «родничков» в проекте «О доблестях, о подвигах, о славе!» стал  фильм, который дети сняли сами,  лишь только монтаж под своим чутким руководством  ребята «доверили» родителям. 
Ну и конечно в 2004 году экологический клуб «Родничок» снова принял участие в городской интеллектуально – творческой игре «ЭкоКолобок» и занял почетное  3 место.
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В прошлом году «роднички» тесно сотрудничали с исследовательской группой «Истоки» и занимались изучением водоемов Ирбитского края, изучали животный и растительный мир наших рек. Этот проект был назван «Река, речонка – милая сторонка». 
Результатом работы проекта стал слайд-фильм, альбомы и буклеты, которые с интересом используются на уроках окружающего мира в начальных классах МОУ СОШ № 13.

 А традиционное наше участие в городской игре «ЭкоКолобок» принесло в копилку Истории и событий клуба «Родничок» 1 место, в игре среди команд Восточного округа  клуб достойно продемонстрировал зрителям вою работу в течение года и также занял 1 место.
На заседании клуба в начале учебного года «роднички» решили собрать материал о птицах Свердловской области, ведь они не только приносят огромную пользу, но и всегда радуют нас ярким и красивым оперением, звонким и  мелодичным пением, а свой проект мы так и назвали «Птицы Свердловской области». Ребята разделились на рабочие творческие группы, и каждая занималась сбором информации: одни выпустили альбом о птицах прилетающих к нам летом, другие - о зимующих птицах, третьи - о хищных, в отдельную группу мы собрали  птиц водоёмов. Каждая группа выпустила буклет. Ребята  знают, где можно и нужно взять информацию, и с удовольствием занимались её сбором: ходили в библиотеки, музей, работали с компьютером. 
Дети остались довольны результатом своей работы. Так пишет участница клуба «Родничок»  Шорикова Даша (ученица 4 класса): «Работая над проектом «Птицы Свердловской области», я много узнала об этих удивительных созданиях. Мне было интересно работать над проектом, делиться информацией с ребятами…» 
На протяжении нескольких лет экологический клуб «Родничок» успешно  сотрудничает с Ирбитским историко-этнографическим музеем, городской детской библиотекой, исследовательской группой «Истоки», но мы всегда рады новым знакомствам и интересным людям.
Малыши «Родничка» уверены, что это не последний их проект, и уже мечтают о создании нового проекта к своему маленькому юбилею, чтобы порадовать друг друга, своих друзей  и родителей.
